[bookmark: _Hlk90370317]Отчёт о проведении мероприятий в рамках «Недели антикоррупционных инициатив» в ОГБУСО «ПГПВ в р.п.Языково» с 6 по 10 декабря 2021 года.
 На основании информационного письма Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области 23.11.2021 № 73-ИОГВ 12.01/8209 вн и плана мероприятий по противодействию коррупции в период с 6 по 10 декабря 2021 года в ОГБУСО «ПГПВ в р.п.Языково» прошла «Неделя антикоррупционных инициатив». 
В пансионате был проведен целый комплекс мероприятий направленный на профилактику коррупции. 7 декабря со слушателями Серебряного университета и получателями социальных услуг юрисконсульт Лапшов А.Ю. провел  беседу-обсуждение «Вместе против коррупции». Участникам рассказали о формах проявления коррупции, её последствиях, а также о нормах уголовной ответственности за коррупционную деятельность. 
8 декабря культорганизатор Копалкина А.В организовала и провела акцию «Коррупция – бомба замедленного действия». 10 декабря прошел конкурс коллажей «Антикоррупционный плакат» среди сотрудников пансионата, первое место занял Лапшов Андрей Юрьевич. 
[bookmark: _GoBack]В течение недели сотрудники и получатели социальных услуг знакомились с материалом информационного стенда «Коррупции – нет!», который размещён в фойе первого этажа пансионата.
9 декабря директор Пузраков Ю.А провёл «Единый день приема граждан по вопросам противодействия коррупции».
 10 декабря социальный педагог Ерхова А.В провела флешмоб  «Чистые руки – чистая совесть!».
Задачи, которые были поставлены при проведении «Недели антикоррупционных инициатив» выполнены. Проведение мероприятий данной направленности способствует формированию правовой позиции и культуры, повышению эффективности антикоррупционной деятельности.
